

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΗΣ



### 11:00-11:30 Χαιρετισμοί:

Εισαγωγή προσφωνήσεις από τον Πρόεδρο Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ., Καθηγητής Θεόδωρος Ι. Δαρδαβέσης Διοικητής Στρατιωτικής Σχολής Αξιωματικών Σωμάτων, Υποστράτηγος Γεώργιος Μαντζουράνης Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, κ. Κωνσταντίνος Ζέρβας Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Απόστολος Τζιτζικώστας Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, κ. Κωνσταντίνος Κούγιας Πρόεδρος της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, κ. Αθανάσιος Δεβλιώτης Πρόεδρος Τμήματος Οδοντιατρικής ΕΚΠΑ, Καθηγητής Φοίβος Μαδιανός

Χαιρετισμός και κήρυξη της έναρξης της εκδήλωσης από τον Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Καθηγητή Νικόλαο Παπαϊωάννου

**«60 χρόνια προσφορά στην εκπαίδευση των οδοντιάτρων και τη στοματική υγεία των πολιτών της Βορείου Ελλάδος» / Προβολή Video**

Πρόεδρος του Τμήματος Οδοντιατρικής Α.Π.Θ., Καθηγητής Λάμπρος Β. Ζουλούμης

### 12:00-12:15 Βράβευση και χρηματικό έπαθλο για την καλύτερη αφίσα σε:

- α) Φοιτητή του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του ΑΠΘ
- β) Φοιτητή του Τμήματος Οδοντιατρικής Α.Π.Θ.

### 12:15-12:30 «Ι. Μανδαλίδης. Η ζωή και το όραμά του για ίδρυση Οδοντιατρικής Σχολής Θεσσαλονίκης»

Βασιλική Τοπίτσου, Τ. Καθηγήτρια Προληπτικής Οδοντιατρικής, στο Τμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας, Α.Π.Θ.

### 12:30- 13:00 «Μία αναδρομή στα 60 χρόνια της ύπαρξης της Οδοντιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ.»

Ομότιμος Καθηγητής Οδοντιατρικής Σχολής Α.Π.Θ., κ. Παύλος Γαρέφης

### 13:00-13:30 «Η ανατομία του φιλιού»

Πλαστικός Χειρουργός, Δρ. Αθανάσιος Εξαδάκτυλος, Πρόεδρος του ΠΙΣ

### 13:30:14:00 «Μουσικές αναμνήσεις από παλιούς αγαπημένους συναδέλφους μέλη ΔΕΠ»

Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα ακολουθήσει δεξίωση υποδοχής **στο φουαγιέ της Πρυτανείας**



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

**ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ**

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ



Αγαπητοί Συνάδελφοι, αγαπητοί φίλοι της Οδοντιατρικής,

Θεωρώ τον εαυτό μου ευνοημένο από την τύχη που έλαχε στη θητεία μου ως πρόεδρος να έχω την τιμή από αυτή τη θέση να γιορτάσω μαζί σας τα 60 χρόνια διαρκούς παρουσίας της Οδοντιατρικής Σχολής στο Α.Π.Θ. Όντας ο ίδιος γέννημα, θρέμμα αυτής της σχολής, όπως και τα περισσότερά μας μέλη Δ.Ε.Π., είχα την ευκαιρία να παρακολουθήσω την ανοδική της διαχρονικά πορεία, να γνωρίσω και να συνυπάρξω με πολλούς καθηγητές, ως φοιτητής και συνάδελφος.

Το Οδοντιατρικό Τμήμα της Σχολής Επιστημών Υγείας, όπως λέγεται σήμερα, έχει περάσει από δύσκολα και δύσβατα μονοπάτια, πολλές περιπλανήσεις μέχρι να βρει τη θέση που επέζησε κέρδισε στη διεθνή επιστημονική κοινότητα με την προσπάθεια και τη σκληρή δουλειά όσων ηγήθηκαν και εργάστηκαν για το σκοπό αυτό. Η προσφορά της Οδοντιατρικής Α.Π.Θ. στην επιστημονική κατάρτιση των οδοντιάτρων, καθώς και στην προάσπιση της στοματικής υγείας των πολιτών της Βορείου Ελλάδος είναι αναμφισβήτητα πολύ μεγάλη.

Απόφοιτοι της σχολής μας διέπρεψαν και διαπρέπουν σήμερα σε μεγάλα πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα του εξωτερικού, ένθεν και εκείθεν του Ατλαντικού. Αυτό δείχνει ότι διαχρονικά, οι άνθρωποι που επιμελήθηκαν και στήριξαν την εκπαίδευση των οδοντιάτρων δούλεψαν σκληρά αποδίδοντας στο κοινωνικό σύνολο επιστήμονες ικανούς και βαθιά καταρτισμένους. Σήμερα το τμήμα βρίσκεται σε υψηλή θέση στην διεθνή κατάταξη και αυτό το οφείλει στις υποδομές, τους καθηγητές, το προσωπικό και του υψηλού επιπέδου φοιτητές της προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς.

Με τις βάσεις που έχουμε θέσει μέχρι τώρα, το πρόγραμμα προπτυχιακών σπουδών, τα αναγνωρισμένα διεθνώς μεταπτυχιακά μας προγράμματα, με το ζήλο και την εργατικότητα όλων μας, θα συνεχίσουμε με ταχύτερους ρυθμούς με στόχο να ανεβάσουμε ακόμη ψηλότερα το επίπεδο της εκπαίδευσης και της προσφοράς μας στη στοματική υγεία του κοινωνικού συνόλου.

Σας καλωσωρίζω όλους στην μεγάλη μας αυτή γιορτή

Με τιμή,  
Ο Πρόεδρος του Τμήματος Οδοντιατρικής Α.Π.Θ.  
Καθηγητής Λάμπρος Β. Ζουλούμης



ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ  
ΣΧΟΛΗ Α.Π.Θ.

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Εκ μέρους του Προέδρου του Τμήματος Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ  
Καθηγητή Λ. Ζουλούμη., σας προσκαλούμε στην Πανηγυρική Εκδήλωση  
για τον εορτασμό των 60 χρόνων από την ίδρυση του Τμήματος Οδοντιατρικής  
(1959-2019) που θα πραγματοποιηθεί στις 12 Δεκεμβρίου 2019,  
ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 – 14:30 στην Αίθουσα Τελετών  
του κτηρίου Διοίκησης «Καραθεοδωρή».